Beleidsplan Abrahams Hope

Naam, zetel en duur
Abrahams Hope is een stichting, opgericht voor onbepaalde tijd, met als doel het opzetten van projecten gericht op het verbeteren van het welzijn van mensen met een verstandelijke en geestelijke beperking wereldwijd. De stichting is gevestigd aan Duivenkamp 57, Gemeente Harderwijk.

Doel
De stichting Abrahams Hope streeft ernaar om projecten op te zetten ter bevordering van het welzijn van mensen met een verstandelijke en geestelijke beperking over de hele wereld. Hierbij wordt samengewerkt met natuurlijke personen en rechtspersonen die dezelfde doelstelling nastreven. Om dit doel te kunnen bereiken, zal de stichting zich bezighouden met het samenbrengen van financiële middelen, het leggen van contacten met particulieren en het motiveren van deze mensen tot deelname in de organisatie van de projecten en de evenementen.

Vermogen
Het vermogen van Abrahams Hope wordt gevormd door het stichtingskapitaal, subsidies en donaties, erfstellingen, legaten en schenkingen, alsmede eventuele andere verkrijgingen en baten.

Bestuur
Het bestuur van Abrahams Hope bestaat uit tenminste drie en ten hoogste zeven leden. Het bestuur kiest uit haar midden een voorzitter, een secretaris en een penningmeester. Bestuursleden worden benoemd voor een onbepaalde periode.

Bestuursvergaderingen en bestuursbesluiten
Het bestuur vergadert zo dikwijls de voorzitter of tenminste twee bestuursleden dit gewenst acht(en). De vergaderingen worden geleid door de voorzitter van het bestuur, bij diens afwezigheid wijst de vergadering zelf haar voorzitter aan. Besluiten worden genomen met volstrekte meerderheid van stemmen, tenzij in de statuten anders is bepaald. 

Stemmingen
Stemmingen geschieden mondeling, tenzij een bestuurslid schriftelijke stemming verlangt. Stemming bij acclamatie is geoorloofd indien geen der bestuursleden zich daartegen verzet. Bij een tussenstemming of herstemming beslist het lot.

Einde bestuurslidmaatschap
Het lidmaatschap van het bestuur eindigt door opzegging, overlijden of ontslag door de rechtbank van het bestuurslid.

Invulling bestuurslidmaatschap
Wanneer in het bestuur een vacature is ontstaan, zal daarin door de overblijvende bestuursleden ten spoedigste worden voorzien door benoeming van een nieuw bestuurslid, dat als zodanig dezelfde functie zal bekleden als degene in wiens plaats hij werd benoemd. Indien alle bestuursleden ontbreken, zal die voorziening geschieden door de rechtbank op verzoek van iedere belanghebbende of op vordering van het openbaar ministerie.

Bestuursbevoegdheid en vertegenwoordiging
Het bestuur is belast met het besturen van de stichting en is bevoegd tot het sluiten van overeenkomsten. Het bestuur wordt vertegenwoordigd door de voorzitter en de secretaris gezamenlijk, bij ontstentenis of belet van de voorzitter of de secretaris wordt de stichting vertegenwoordigd door de voorzitter casus quo de secretaris en de penningmeester.

Bestuurstaken
De voorzitter en de secretaris van het bestuur zijn belast met de uitvoering van de besluiten van het bestuur. De penningmeester beheert de financiën van de stichting. De leden van het bestuur genieten ten laste van de kas der stichting een beloning doch een onkostenvergoeding voor werkelijk gemaakte onkosten.

Commissies
Het bestuur is bevoegd bepaalde duidelijk omschreven onderdelen van haar taak te delegeren aan een voor dat doel geïnstalleerde commissie. Het bestuur is tevens bevoegd de commissie voor het uitvoeren van haar taak een bepaald geldbedrag toe te kennen, waarover de commissie verantwoording verschuldigd is aan het bestuur.

Boekjaar en jaarstukken
Het boekjaar van de stichting loopt van 1 januari t/m 31 december. Per het einde van ieder boekjaar worden de boeken der stichting gesloten en wordt een balans en een staat van baten en lasten over het geëindigde boekjaar gemaakt, welke jaarstukken binnen 4 maanden na afloop van het boekjaar aan het bestuur worden aangeboden. De jaarstukken worden door het bestuur vastgesteld.

Statutenwijziging
Het bestuur is bevoegd de statuten te wijzigen. Het besluit daartoe zal slechts kunnen worden genomen met een meerderheid van drie/vierde van de geldig uitgebrachte stemmen in een vergadering waarin alle bestuursleden aanwezig of door een schriftelijke gevolmachtigde vertegenwoordigd zijn. De wijziging moet op straffe van nietigheid bij notariële akte tot stand komen.

Ontbinding en vereffening
Het bestuur is bevoegd de stichting te ontbinden en de vereffening geschiedt door het bestuur. Gedurende de vereffening blijven de bepalingen van de statuten voor zoveel mogelijk van kracht. Het bestuur bepaalt welke bestemming, na betaling van alle schulden, aan de overgebleven bezittingen van de stichting zal worden gegeven.

Slotbepaling
In alle gevallen waarin door de statuten van Abrahams Hope niet is voorzien, beslist het bestuur. Het bestuur bestaat bij de oprichting uit de voorzitter Alexander Dondorp, de penningmeester Sebastiaan van de Meer,  de secretaris Edwin Timmermans en  Ruth Dondorp-Donau als lid.
